
КРИМІНАЛЬНЕ ПРОЦЕСУАЛЬНЕ ПРАВО УКРАЇНИ 

 

Метою вивчення навчальної дисципліни: є формування у студентів 

практичних навичок правильного застосування кримінально-процесуального 

закону при проведенні процесуальних дій, прийнятті та оформленні 

процесуальних рішень. 

Основними завданнями вивчення дисципліни: загальне оглядове 

вивчення студентами всіх положень кримінально-процесуального законодавства 

та механізмів його застосування в практичній діяльності; набуття студентами 

навичок і вмінь ефективного застосування процесуального законодавства для 

забезпечення встановлення об’єктивної істини, захисту прав і свобод громадян, 

справедливості правосуддя; формування навичок прийняття юридичних рішень 

та складання юридичних документів по кримінальних справах, опанування 

логікою, мовою, офіційно-діловим стилем документів; формування впевненості 

фахівців у благодійності ідей правової держави і необхідності їх реалізації в 

кримінально-процесуальній діяльності, відданості ідеям істини, добра, 

справедливості і законності, почуття відповідальності перед суспільством, 

державою і людиною. 

Компетентності: 

 

загальні: 

 

ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК6. Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні технології. 

 

фахові (спеціальні): 

 

СК4. Здатність застосовувати Конвенцію про захист прав людини та 

основоположних свобод, а також прецедентну практику Європейського суду з 

прав людини. 

СК7. Здатність застосовувати норми та інститути права, щонайменше з таких 

галузей, як: конституційне право, адміністративне право і адміністративне 

процесуальне право, цивільне і цивільне процесуальне право, трудове право, 

кримінальне і кримінальне процесуальне право. 

СК8. Здатність застосовувати правові принципи та доктрини. 

СК10. Здатність використовувати різноманітні інформаційні джерела для 

повного та всебічного встановлення певних обставин. 

СК12. Здатність аналізувати правові проблеми та обґрунтовувати правові 

позиції. 

СК14. Здатність до консультування з правових питань, зокрема, можливих 

способів захисту прав та інтересів клієнтів, відповідно до вимог професійної 

етики, належного дотримання норм щодо нерозголошення персональних даних та 

конфіденційної інформації. 

СК15. Здатність до самостійної підготовки проєктів актів правозастосування. 



 

Програмні результати навчання: 

ПРН 3. Проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел. 

ПРН 6. Оцінювати недоліки і переваги певних правових аргументів, 

аналізуючи відому проблему. 

ПРН 11. Мати базові навички риторики. 

ПРН 13. Знати та розуміти особливості реалізації та застосування норм 

матеріального і процесуального права. 

ПРН 15. Вільно використовувати для правничої діяльності доступні 

інформаційні технології і бази даних. 

ПРН 21. Готувати проекти необхідних актів застосування права відповідно 

до правового висновку зробленого у різних правових ситуаціях. 

ПРН 22. Надавати консультації щодо можливих способів захисту прав та 

інтересів клієнтів у різних правових ситуаціях. 

 

Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Поняття, система і завдання кримінального процесуального 

права України. 

Тема 2. Кримінальне процесуальне законодавство. 

Тема 3. Засади кримінального провадження. 

Тема 4. Суб'єкти кримінального процесуального права України. 

Тема 5. Докази і доказування у кримінальному провадженні. 

Тема 6. Заходи забезпечення кримінального провадження. 

Тема 7. Відшкодування шкоди у кримінальному процесі. 

Тема 8. Загальні положення досудового розслідування. 

Тема 9. Провадження слідчих (розшукових) дій. 

Тема 10. Повідомлення про підозру. 

Тема 11. Зупинення і закінчення досудового розслідування. 

Тема 12. Підсудність та підготовче судове провадження. 

Тема 13. Загальні положення судового розгляду. 

Тема 14. Процедура судового розгляду у кримінальному провадженні. 

Тема 15. Провадження в суді апеляційної інстанції. 

Тема 16. Провадження в суді касаційної інстанції. 

Тема 17. Кримінальне провадження на підставі угод. 

Тема 18. Провадження за нововиявленими обставинами. 

Тема 19. Виконання судових рішень. 

Тема 20. Кримінальне провадження щодо неповнолітніх. 

Тема 21. Кримінальне провадження щодо застосування примусових 

заходів медичного характеру. 

Тема 22. Кримінальне провадження у формі приватного обвинувачення 

та інші особливі порядки кримінального провадження. 

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 150 год. 

Кількість кредитів 5. 



Форма семестрового контролю –екзамен
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